Уведомление о формировании плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов МО «Кабанский район» на 2024 год

  Управление экономического развития уведомляет о  приеме предложений для включения  в План проведения  экспертизы  действующих  муниципальных  нормативных правовых актов, принятых  в виде постановлений  администрации муниципального образования  «Кабанский район», решений Совета депутатов муниципального образования  «Кабанский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской, экономической  и инвестиционной деятельности на 2024 год (далее – План).
Оценке регулирующего воздействия подлежат муниципальные нормативные правовые акты в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, экономической и инвестиционной деятельности. 
В план проведения экспертизы включаются НПА при наличии мотивированного обоснования, указывающего, что положения правового акта могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения принимаются по установленной форме в срок с 17.11.2023 года до  17.12.2023года:
- в электронном виде на адреса E-mail: econom_otdel@kabansk.org  или  STA@kabansk.org.
- на бумажном носителе  посредством почтовой связи или лично  по адресу:671200, с. Кабанск, ул. Кирова 10, отдел инвестиций, экономики и туризма  Администрации МО «Кабанский район» кабинет № 14.
Режим работы:  с понедельника по четверг с 8:00 до 16:30, в пятницу с 8:00 до  15:00. Перерыв на обед с 12:00 по 13:00. Суббота-воскресенье -не приемные дни
Контактное лицо по вопросу заполнения  запроса и его отправки:
Суворова Татьяна Александровна,  консультант  Управления экономического развития Администрации МО «Кабанский район», тел. 40-4-97;
             Приглашаем заинтересованных лиц принять участие в формировании плана. 

             Приложение:    форма приема предложений.

Заместитель Руководителя Администрации
МО «Кабанский район»  по финансовым и 
экономическим вопросам                                                             С.С. Поломошин

15.11.2023 год
