Администрация МО «Кабанский район» сообщает, что Министерство экономики Республики Бурятия проводит опрос среди работников предприятий (учреждений, организаций) о состоянии охраны труда на рабочих местах. Целью исследования является получение информации о роли системы управления охраной труда на предприятиях, в учреждениях и организациях республики. 
В опросе могут принять участие организации независимо от их                        организационно-правовых форм и форм собственности, в том числе работодатели - индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Республики Бурятия.
Опрос проводится анонимно. Анкета разработана для сотрудников предприятия (учреждения, организации). На заполнение анкеты уйдет не более 10-15 минут. В опросе могут принять участие все желающие,                  т.к. нам важно знать мнение всех категорий работников (основного и вспомогательного персонала, рабочих и инженерно-технических работников, сотрудников кадровых и финансовых служб и т.д.). 
Анкету можно заполнить по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/61c96ac47c8dfae5e2d7261f/ до 1 марта 2022 года.

