[bookmark: _Hlk101448452]Администрация МО «Кабанский район», Министерство экономики Республики Бурятия сообщают, что во Всемирный день охраны труда 28 апреля 2022 года по заказу Министерства экономики Республики Бурятия состоится целевой семинар-совещание в очном формате на тему: «X раздел Трудового кодекса Российской Федерации. Главные изменения 2022 года. Как подготовиться уже сейчас и выстроить систему управления охраной труда по новым правилам». Место проведения: Республиканский Бизнес-инкубатор, г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 14А, 3 этаж, конференц-зал, начало в 13:00 ч. 
Целью данного семинара является распространение и популяризация вопросов охраны труда, повышение информированности населения, привлечение внимания органов власти, местного самоуправления, работодателей к вопросам по улучшению условий и охраны труда, а также информирование руководителей и специалистов в области охраны труда о производственном травматизме, специальной оценке условий труда, системе управления охраной труда, новых изменениях по охране труда в отдельных отраслях.
Приглашаем принять участие в данном семинаре-совещании и получить полную информацию по вопросам охраны труда. Участие в семинаре - БЕСПЛАТНОЕ.	
Зарегистрироваться на семинар необходимо по телефону                                        8 (3012) 212-791, 89140501053 или прислать заявку в свободной форме с указанием ФИО, названия организации, должности, контактного телефона на электронный адрес: ec-tt@mail.ru. Дополнительная информация по телефону: 89834354254 – Ринчинов Евгений Олегович.   


