Администрация МО «Кабанский район», Министерство экономики Республики Бурятия информируют, что с 1 марта 2022 года начнут действовать требования к инструкции по охране труда (далее – ИОТ). С введением новых требований будет разрешено не пересматривать ИОТ раз в пять лет, а также при изменении нормативных требований. В нововведениях обозначены четыре случая, когда необходимо пересмотреть ИОТ: изменение условий труда, внедрение нового оборудования и технологии, проведение расследования аварии (несчастного случая, профзаболевания), по требованию госорганов.
Допускается введение временных ИОТ, если запускается новое производство или проводится реконструкция производства. Применять их нужно до приемки производства в эксплуатацию.
Инструкция по охране труда должна содержать разделы: общие требования охраны труда, требования охраны труда перед началом работы, требования охраны труда во время работы, требования охраны труда в аварийных ситуациях, требования охраны труда по окончании работы.
Также с 1 марта работодатели должны разрабатывать новый документ – правила по охране труда в организации. Правила должны содержать требования, которые обеспечивает работодатель для безопасности труда. Для этого необходимо провести анализ состояния и причин производственного травматизма и профзаболеваний, а также результатов спецоценки и оценки профрисков.

