Администрация МО «Кабанский район», Министерство экономики Республики Бурятия информирует о проведении Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший специалист по охране труда» в рамках реализации общественно-просветительской кампании подпрограммы «Безопасный труд», в целях повышения статуса специалиста по охране труда, подтверждения его квалификации и предоставления дополнительных возможностей для карьерного роста и профессионального развития, стимулирования инициативы специалиста по охране труда к поиску и внедрению новых инструментов и технологий в области охраны труда, методов работы и привлечения общественного внимания к области охраны труда. 
Всероссийский конкурс проходит в заочном формате на основании сведений, представленных его участниками дистанционно в сети Интернет на электронной странице Всероссийского конкурса (https://eisot.creatium.site/bestcpecOT). Дата окончания приема заявок 6 декабря.
Для участия во Всероссийском конкурсе участник на электронной странице Всероссийского конкурса проходит самостоятельную регистрацию и заполняет электронные формы заявки на участие во Всероссийском конкурсе, а также заполняет сведения об участнике и организации, в которой он работает, в соответствии с приведенными формами и указаниями по заполнению в приложениях № 1 и № 2 Положения о Всероссийском конкурсе (прилагается). 
Прошу довести информацию о проведении Всероссийского конкурса до сведения подведомственных учреждений и организаций по курируемым отраслям, а также оказать содействие в освещении проведения и итогов ежегодного Всероссийского конкурса в средствах массовой информации Республики Бурятия (на сайтах и в соц. сетях).

Приложение: 
1) Приказ Минтруда России от 26 ноября 2021 № 828 «О проведении Всероссийского конкурса «Лучший специалист по охране труда» на 27 л. в 1 экз.


