Охрана труда при организации выполнения 

окрасочных работ 
С 9 сентября т.г. вступают в силу новые Правила по охране труда при выполнении окрасочных работ (Приказ Минтруда России от 07.05.2018 № 127н), требования, которых обязательны для исполнения работодателями – юридическими лицами независимо от организационно – правовых форм и физическими лицами – при организации окрасочных работ. 

В соответствии с данными Правилами, работодатели обязаны организовать внеплановое обучение и проверку знаний требований охраны труда работников для допуска к таким работам. В этой связи Институт труда предлагает дистанционно, без отрыва от производства получить краткую информацию о новых требованиях на 2-часовых вебинарах 22 августа или 12 сентября (на выбор) по теме «Правила охраны труда при организации выполнения окрасочных работ». Стоимость участия в вебинаре 500 руб. за 1 подключение (независимо от количества реальных участников).

Вебинары ведет штатный преподаватель Института труда с многолетним опытом работы в управлении производством и в госинспекции труда Василий Серафимович Чупров. Каждый участник вебинара получит также возможность скачать авторскую презентацию преподавателя о новых требованиях охраны труда при выполнении окрасочных работ и дополнительную информацию Института труда по охране труда и безопасности производства.

Дополнительную информацию см. в сети Интернет на сайтах vsf-niitruda.ru и profrick (Профриск.РФ) Заявки на участие в вебинарах принимаются по электронной почте: seminar@vsf-niitruda.ru или info@profrisk.ru.

справки по тел. в г. Иркутск    (3952) 458-500        

