Администрация МО «Кабанский район» доводит до сведения информацию Министерства экономики Республики Бурятия, о том, что в период с 15.12.2021 по 01.03.2022 проведен опрос среди работников предприятий (учреждений, организаций) о состоянии охраны труда на рабочих местах с целью получения информации о функционировании системы управления охраной труда в организациях (предприятиях) и учреждениях республики. 
В опросе приняли участие 2295 работников организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, осуществляющих деятельность на территории Республики Бурятия, в том числе работники ИОГВ, ОМСУ и их подведомственных учреждений, что составляет 1 % от общей численности работников по состоянию на 01.01.2022 (208 092 чел.).
Результаты анализа показали, что 71,5 % опрошенных удовлетворены условиями безопасности труда. 
Между тем, 3,1 % опрошенных указали на очень низкий уровень охраны труда в своей организации. Участники опроса уточняют, что в их организациях сотрудникам не выдаётся необходимая спецодежда, работодателем не обеспечена безопасность использования технологического оборудования, не налажена работа по оказанию первой помощи, не оборудованы помещения для приема пищи и отдыха, отсутствует информация о правилах и обязанностях соблюдения безопасности труда на рабочих местах, работникам не проводится обучение по охране труда, работникам не проводятся медицинские осмотры               и др.
	Аналитическая справка по результатам проведенного опроса прилагается.
