Отчет
о результатах деятельности Финансового управления администрации МО «Кабанский район» за 2024 год
Финансовое управление администрации МО «Кабанский район» (далее – Финансовое управление) является отраслевым (функциональным) органом - Администрации МО «Кабанский район», осуществляющим единую финансовую и бюджетную политику муниципального образования «Кабанский район», организующим составление и исполнение бюджета муниципального образования «Кабанский район» и бюджетов муниципальных образований - сельских поселений Кабанского района.

Организация деятельности Финансового управления осуществлялась в соответствии с Положением о Финансовом управлении и на основании утвержденного руководителем Управления финансов плана работы.
Одним из направлений основной деятельности управления финансов является выработка и реализация основных направлений единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в Кабанском районе; участие в формировании политики муниципальных внутренних заимствований и управлении муниципальным долгом в муниципальном образовании «Кабанский район». 

В 2024 году деятельность Финансового управления по-прежнему была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Кабанский район», сохранению и развитию доходного потенциала, исполнению расходных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации и Республики Бурятия, повышению эффективности бюджетных расходов.

1. Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Кабанский район»
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства в целях организации исполнения бюджета муниципального образования «Кабанский район» проведены комплексные мероприятия:

1.1. Подведение итогов исполнения бюджета муниципального образования «Кабанский район» и консолидированного бюджета Кабанского района за 2023 год
В рамках мероприятий по подготовке отчета об исполнении бюджета за 2023 год организована работа по проверке бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. Годовая бюджетная отчетность об исполнении местного бюджета за 2023 год и сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных учреждений за 2023 год представлена в Министерство финансов Республики Бурятия в электронном виде в полном объеме форм в установленные сроки.

Годовой отчет рассмотрен, принят и утвержден Министерством финансов Республики Бурятия.

В установленный муниципальными правовыми актами срок подготовлен проект решения Совета депутатов муниципального образования «Кабанский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район» за 2023 год», а также документы, предоставляемые одновременно с проектом. Обеспечено выполнение установленного решением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Кабанский район» порядка рассмотрения проекта решения в Совете депутатов. Проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район», отчет рассмотрен на постоянных комиссиях Совета депутатов.

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район» утвержден решением Совета депутатов муниципального образования «Кабанский район» от 5 июня 2024 года № 115 «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район» за 2023 год».
Отчет об исполнении бюджета за 2023 год размещен на официальном сайте Кабанского района в сети Интернет.
1.2. Организация исполнения Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Кабанский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
Организация исполнения Решения Совета депутатов «О бюджете МО «Кабанский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» была направлена на своевременное исполнение расходных обязательств, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета. Во исполнение вышеуказанного решения было разработано и принято распоряжение 02.05.2024 года № 247 о реализации решения Совета депутатов МО «Кабанский район» от 21.12.2023 года № 87 «О бюджете МО «Кабанский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
1.2.1. Организация исполнения бюджета МО «Кабанский район» в 2024 году по доходам

Финансовыми инструментами реализации бюджетной политики являются полнота поступления налоговых и неналоговых платежей и финансовой помощи из республиканского бюджета.
В целях обеспечения выполнения плановых показателей доходов бюджета района в 2024 году ежеквартально направлялись главным администраторам доходов бюджета плановые назначения по администрируемым доходам, утвержденных Решением о бюджете муниципального образования «Кабанский район». 
Финансовым управлением осуществлялся ежедневный учет поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Кабанский район», безвозмездных поступлений.

Осуществлялось взаимодействие с Управлением Федеральной Налоговой службы по Республике Бурятия, Управлением Федерального казначейства по Республике Бурятия в целях обеспечения поступлений доходов в бюджет и взысканию задолженности.

В 2024 году осуществлялся постоянный контроль за полнотой и своевременностью отражения информации по начисленным платежам главными администраторами доходов в государственной информационной системе ГМП.

Объем поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Кабанский район» в 2024 году составил 508,6 млн. руб. или 99,7 % к уточненному плану отчетного года.
Относительно 2023г. рост суммы налоговых и неналоговых доходов составил 135,9% или 134,3 млн. руб. , в том числе за счет увеличения НДФЛ на 69,5 млн. руб.; хорошо выросли доходы по УСНО – на 28,5 млн. руб.; по госпошлине - на 8,0 млн. руб.; по патенту - на 4,9 млн. руб.; доходы от использования имущества увеличились на 11,0 млн. руб.; сумма доходов, полученных от штрафов на 13,3 млн. руб.; от акцизов на 1,3 млн. руб.
Основными причинами увеличения по НДФЛ послужили рост заработной платы (в т.ч. за счет увеличения МРОТ с 01.01.2024г. на 18,5%, увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы (с 01.10.2023 г. на 6,1%, с 01.01.2024г. на 11,7%). 
Не первый год мы выигрываем за счет замены дотации доп. нормативом по НДФЛ и за 2024 год мы плюсом получили 11,7 млн. руб. (т.е. по плану дотации мы заменили в сумме 59,8 млн. руб., а НДФЛ получили по факту 71,5 млн. руб.).

В течение года осуществлялась работа со всеми ГАДами:

- с Министерством экономического развития, с Министерством имущественных и земельных отношений, с налоговой, с Росприроднадзором (по поступлению платы за негативное воздействие на окружающую среду), с УГИЗО по имущественным доходам нашего бюджета.

Ежемесячно нами мониторилось поступление доходов в бюджеты поселений.

1.2.2. Организация исполнения бюджета МО «Кабанский район» в 2024 году по расходам

Организация исполнения бюджета была построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение параметров, утвержденных решением о бюджете муниципального образования.

В целях исполнения бюджета по расходам обеспечено составление и ведение сводной бюджетной росписи муниципального образования «Кабанский район». До начала финансового года доведены показатели сводной бюджетной росписи:

- по расходам до главных распорядителей бюджетных средств;

- по межбюджетным трансфертам до муниципальных образований – поселений Кабанский района. 

В течение года своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись. При внесении изменений осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствия вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства.
Ежемесячно осуществлялось составление кассового плана исполнения бюджета МО «Кабанский район», исходя из прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат бюджета МО «Кабанский район».

С целью соблюдения принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы, определенной статьей 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ, на официальном сайте МО «Кабанский район» в сети Интернет размещались отчеты об исполнении бюджета МО «Кабанский район».
В 2024 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета МО «Кабанский район» и муниципальных образований поселений. Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и отчислениям во внебюджетные фонды. В течение 2024 года и по состоянию на 1 января 2025 года просроченной кредиторской задолженности по расходам на оплату труда и отчислениям в фонды нет.
В течение 2024 года было подготовлено 8 проектов решений Совета депутатов по внесению поправок в бюджет МО «Кабанский район», 72 приказа по вопросам составления и исполнения бюджета МО «Кабанский район».
Ежеквартально проводился анализ исполнения консолидированного, районного бюджета и бюджетов муниципальных образований поселений. Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчетности.
1.3 Кассовое исполнение расходной части бюджета муниципального образования «Кабанский район» в 2024 году. 
Финансовым управлением осуществлялся ежедневный учет остатков денежных средств на счетах бюджета муниципального образования «Кабанский район».
Ежедневно осуществлялся электронный обмен документов с Управлением Федерального казначейства по Республике Бурятия.
В 2024 году в запланированных объемах профинансированы все первоочередные и приоритетные бюджетные обязательства. Обеспечено бесперебойное функционирование бюджетной сферы, своевременная выплата заработной платы, предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам поселений, осуществление иных первоочередных и текущих расходов.
Бюджет района за 2024 год исполнен с дефицитом в сумме 129 762,9 тыс. руб. 
Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 января 2025 года отсутствует.
1.4. Контрольная деятельность.

В 2024 году отделом контрольной работы МКУ «Финансовое управление Администрации МО «Кабанский район» проведено 14 контрольных мероприятий, в том числе:

в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному контролю проведено 12 плановых контрольных мероприятий, из  них 7 контрольных мероприятий проведены в рамках контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ (нормирование, исполнение контрактов). 

в рамках осуществления полномочий по контролю в сфере закупок проведено 2 внеплановых проверки на основании обращений о согласовании закупки у единственного поставщика (при несостоявшихся аукционах). 

Установлены финансовые нарушения на общую сумму 5117,7 тыс. руб. в т.ч.:

- неправомерные расходы в сумме 74,9 тыс. руб.

- неэффективные расходы в сумме 3,9 тыс. руб.


- Недоплата по заработной плате работникам – 53,1 тыс. руб.

 
- Излишнее начисление заработной платы работникам – 1,1 тыс. руб.


- Нарушение сроков и порядка расчетов по контрактам/договорам – 3325,9 тыс. руб.


- Принятие работ, не соответствующих локальному сметному расчету (в меньшем объеме) – 26,3 тыс. руб.

- Нарушение сроков возврата обеспечения исполнения контракта – 33,0 тыс. руб.

- Искажение бюджетной отчетности 9,8 тыс. руб.


- Неверное применение КВР – 184,3 тыс. руб.

- Неверное применение КОСГУ – 317,9 тыс. руб.

- Нарушения при отражении в учете документов о приемке товаров, работ, услуг – 505,2 тыс. руб.

- Нарушения при выдаче подотчетных сумм – 412,7 руб.

- Необоснованное списание подотчетных сумм – 18,0 тыс. руб. 

Установлены так же иные нарушения:

- Не направление в контрольный орган в сфере закупок уведомления о заключении контракта с единственным поставщиком.

- Не размещение в ЕИС правил нормирования. 

- Принятие работ без предоставления обеспечения гарантийных обязательств. 

 - Не направление требований об уплате неустоек за ненадлежащее исполнение контрактов/договоров.

- Нарушения порядка заполнения первичных учетных документов.

По итогам контрольных мероприятий в адрес объектов контроля направлено 12 представлений.

В 2024г. представлена информация об устранении нарушений на сумму 162,8 тыс. руб., в том числе: восстановлено в бюджеты поселения 150,5 тыс. руб., произведен перерасчет заработной платы работникам на сумму 12,3 тыс. руб. (доначисление).

За неисполнение представлений составлено 3 административных протокола. 

По представлениям финансового управления Администрациями поселений направлены претензии в адрес поставщиков (подрядчиков) с требованием уплаты пени за нарушение условий муниципальных контрактов/ договоров. 

По 12 контрольным мероприятиям материалы переданы в прокуратуру Кабанского района для привлечения к административной ответственности виновных должностных лиц.

1.5. Мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Кабанский район» и динамики их численности 

В целях мониторинга расходов на содержание органов местного самоуправления и динамики численности этих органов составлен сводный отчет о расходах на содержание органов местного самоуправления и численности работников органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Кабанский район» за 2023 год, 1 полугодие и 9 месяцев 2024 года. В установленные сроки данный отчет представлен в Министерство финансов Республики Бурятии.

1.6. Регулирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями – городскими и сельскими поселениями в Кабанском районе
В 2024 году осуществлялось финансирование, учет и контроль за использованием межбюджетных трансфертов, предоставленных муниципальным образованиям – сельским и городским поселениям в Кабанском районе. 

В 2024 году из бюджета муниципального образования «Кабанский район» бюджетам муниципальных образований - сельских и городских поселений были предоставлены межбюджетные трансферты на общую сумму 288,0 млн. руб. 

Для стимулирования поселений и увеличения доходности бюджетов в 2024г. из районного бюджета выделены:

- ИМБТ на активизацию работы органов местного самоуправления поселений по введению самообложения граждан в сумме 586,4 тыс. руб.;
- ИМБТ по сбору имущественных налогов в объеме 670,0 тыс. руб.
В течение 2024г. подготовлено и доведено до поселений 132 уведомления по выделению МБТ и соглашения с учетом доп. соглашений к ним. Подготовлены и доведены до поселений выписки из кассового плана по межбюджетным трансфертам на 2024 год.

В соответствии с Постановлением Правительства РБ от 27.12.2019г. № 712 были заключены соглашения с 16 поселениями «О мерах по социально экономическому оздоровлению муниципальных финансов». Ежеквартально представлялся отчет об его исполнении в программном комплексе WEB- консолидация и на бумажном носителе с представлением подтверждающих документов и пояснительной записки в Министерство финансов Республики Бурятия. 
В февраль-марте в программном комплексе WEB-Консолидация были рассмотрены параметры бюджетов 19 поселений. 
Финансовым управлением в результате проведённой работы по контролю за исполнением бюджетов муниципальных образований - сельских поселений, оказанию финансовой поддержки из бюджета района, совершенствованию межбюджетных отношений, обеспечена сбалансированность местных бюджетов.
1.7. Составление и ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Кабанский район» и свода реестров расходных обязательств муниципальных образований – городских и сельских поселений
Реестр расходных обязательств МО «Кабанский район» составляется и ведется на основе реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Кабанский район» 
Свод реестров расходных обязательств консолидированного бюджета Кабанского района (плановый и уточненный) представлен в Министерство финансов Республики Бурятии в сроки, установленные приказом МФ РБ от 13.04.2016 года № 111 «Об утверждении Порядка предоставления реестров расходных обязательств муниципальных образований в Республике Бурятия».
1.8. Составление бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район», формирование бюджетной отчетности консолидированного бюджета и представление ее в Министерство финансов Республики Бурятии
В целях качественного и своевременного составления отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Кабанский район» организована работа по принятию месячной, квартальной сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Кабанский район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Кабанский район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Кабанский район», бюджетной отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований – городских и сельских поселений, по формированию бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета в течение 2024 года и представлению ее в Министерство финансов Республики Бурятия.

Всего ежемесячно проверяется 457 форм отчетности (в том числе 350 по поселениям и 107 по ГРБС) и ежеквартально 783 формы (540 форм по поселениям и 243 формы по ГРБС). Все отчеты сводились по видам отчетности и консолидированные формы отчетности по Кабанскому району в установленные сроки направлялись в Министерство финансов РБ, в том числе 34 сводных формы ежемесячно и 39 форм ежеквартально. Кроме этого, свод всех форм отчетности осуществлялся отдельно по поселениям и по бюджету МО «Кабанский район». Увеличение в 2024г. количества отчетов по сравнению с предыдущими годами связано с добавлением 2 региональных форм отчетности: R03 0503 125 «Сведения по безвозмездной передаче (получению) нефинансовых активов, финансовых активов (за исключением денежных средств)» и R03_ЦС «Информация об использовании целевых средств».

Вся отчетность принимается в специальной программе Веб консолидация.
Финансовым управлением осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Кабанский район» и бюджетов муниципальных образований – городских и сельских поселений, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. 
1.9. Мониторинг кредиторской (в том числе просроченной) задолженности бюджета муниципального образования «Кабанский район» и бюджетов поселений Кабанского района
Финансовым управлением ежеквартально представлялся в Министерство финансов Республики Бурятия отчет о состоянии кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Кабанский район», муниципальных образований – городских и сельских поселений Кабанского района и муниципальных учреждений Кабанского района.

Главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Кабанский район» формировались и представлялись в Финансовое управление Справочные таблицы к отчетам по кредиторской задолженности с объяснением причин образования просроченной задолженности и мер, принимаемых для ее погашения.
Ежеквартально сводный отчет по кредиторской задолженности с указанием причин ее образования представлялся в Министерство финансов Республики Бурятия. 

В течение года в адрес главных распорядителей бюджетных средств Финансовым управлением направлялись письма о недопущении несанкционированной кредиторской задолженности.

1.10. Обеспечение методологического руководства по бухгалтерскому учету и отчетности в муниципальных учреждениях Кабанского района
Финансовым управлением регулярно проводится работа с ГРБС и поселениями по вопросам, связанными с исполнением бюджета и формированием отчетности об исполнении бюджета, предоставлялись консультации по применению бюджетной классификации, ведению бухгалтерского учета, направляются письма методического характера по отдельным вопросам бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности.
В течение 2024 года постоянно велась работа с письмами поселений, ГРБС по вопросам исполнения бюджета и составлению бюджетной отчетности. Представлялась информация по запросам Министерств и ведомств Республики Бурятия, велась работа по согласованию проектов муниципальных правовых актов в рамках компетенции Финансового управления.
2. Формирование проекта бюджета муниципального образования «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период

2026 и 2027 годов

Для формирования проекта бюджета на 2025-2027 годы Финансовым управлением разработан нормативный правовой акт, регулирующий бюджетный процесс в муниципальном образовании «Кабанский район» - «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики МО «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», утвержден постановлением Главы муниципального образования «Кабанский район» от 01.11.2023 года № 550.
Проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета МО «Кабанский район», прогноза консолидированного бюджета Кабанского района:

для формирования проекта решения о бюджете МО «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов организовано взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета МО «Кабанский район» по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов;

организовано взаимодействие с главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Кабанский район» по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования проекта бюджета;
организован сбор и проведен анализ сведений, расчетов и иных документов, необходимых для формирования проекта бюджета муниципального образования «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Исходные данные для расчета объемов доходов проекта бюджета определены с учетом проведенного анализа доходов, поступивших в 2023 году и ожидаемых к поступлению доходов в 2024 году в разрезе доходов бюджета и формирования основных показателей доходов бюджета на 2025-2027 годы.

Одним из важных направлений бюджетной политики, проводимой в последние годы, является развитие программно-целевых методов управления и формирование проекта бюджета района в структуре муниципальных программ. На 2025-2027 годы бюджет сформирован также программный и включает 17 муниципальных программ, из них 2 на реализацию национальных проектов. Удельный вес расходов, формируемых программным методом 97,7%.
За основу формирования расходной части бюджета муниципального образования «Кабанский район» приняты подходы к формированию бюджета Республики Бурятия.

При формировании расходной части проекта бюджета учтены возможности доходной базы и прогнозируемые источники финансирования дефицита бюджета.

Распределение бюджетных ассигнований по мероприятиям муниципальных программ проведено ГРБС района исходя из приоритетности, а также проведение мероприятий по оптимизации расходов.

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» был подготовлен в сроки, установленные муниципальным правовым актом, рассмотрен Администрацией района и представлен в Совет депутатов для дальнейшего рассмотрения и утверждения.

Подготовлены документы, представляемые одновременно с проектом о бюджете, а также дополнительная информация и аналитические материалы для рассмотрения проекта бюджета на публичных слушаниях, постоянных комиссиях Совета депутатов муниципального образования «Кабанский район».

Проект решения о бюджете с пояснительной запиской и документы, предоставляемые одновременно с проектом бюджета, размещены на официальном сайте Кабанского района и в районной газете «Байкальские огни».

В результате проведенной работы 21 декабря 2023 года Советом депутатов муниципального образования «Кабанский район» принято решение № 87 «О бюджете муниципального образования «Кабанский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», которое соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3. Участие в управлении муниципальным долгом.
Министерством финансов Республики Бурятия проведена оценка состояния долговой устойчивости. МО «Кабанский район» относится к группе заемщиков с высоким уровнем долговой устойчивости. Информация опубликована на официальном сайте Министерства финансов Республики Бурятия в разделе «Государственный и муниципальный долг». 

В соответствии со статьей 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации утверждены основные направления долговой политики на 2025 год и на плановый период. 

Объем муниципального долга муниципального образования на 01.01.2024 года по бюджетным кредитам составил 23 303,73 тыс. рублей. 

В течение года подготовлено 5 пакетов документов на получение бюджетных кредитов из республиканского бюджета, из которых рассмотрено 4. По итогам года фактически привлечено 35 305,92 тыс. руб. на финансирование дефицита местного бюджета. Исполнены обязательства перед республиканским бюджетом по бюджетным кредитам в сумме 23 303,73 тыс. рублей.

Объем муниципального долга муниципального образования на 01.01.2025 года по бюджетным кредитам составил 35 305,92 тыс. рублей. Муниципальный долг увеличился на 12 002,19 тыс. руб.  

Долговые обязательства в 2024 году погашались своевременно и в полном объеме, такие параметры муниципального долга, как отношение объема муниципального долга к объему доходов бюджета, отношение расходов на обслуживание муниципального долга к расходам бюджета, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Расходы на обслуживание муниципального долга составили в 2024 году 15,93 тыс. руб. 

Инвентаризационной комиссией проведена сверка муниципального долга с Министерством финансов Республики Бурятия. Муниципальной долг соответствует данным, отраженным в Долговой книге.

4. Взаимодействие со средствами массовой информации, обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса

Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации, предполагающий обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований (ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
В соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Кабанский район» проведены публичные слушания по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 202 7 годов. 
На официальном сайте муниципального образования «Кабанский район» в сети Интернет размещается актуальная информация по вопросам осуществления бюджетного процесса, информация об организационных мероприятиях, связанных с деятельностью Финансового управления, нормативные правовые акты Администрации муниципального образования «Кабанский район» и приказы Финансового управления, регулирующие бюджетный процесс в муниципальном образовании «Кабанский район».
Разработана и размещена информация в форме слайдов в разделе «Бюджет для граждан» для обеспечения регулярной публикации информации о формировании и исполнении бюджета МО «Кабанский район» в доступной для граждан форме. Ежемесячное размещение информации о формировании и исполнении бюджета на сайте района обеспечивает открытость, прозрачность деятельности органов местного самоуправления, повышает доступность информации о финансовом состоянии, о доходах и обязательствах бюджета района. Реализуемый комплекс мероприятий по обеспечению публичности и открытости бюджетного процесса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» позволяет значительно повысить рейтинг Кабанского района по уровню открытости бюджетных данных.

Начальник Финансового управления 

Администрации МО «Кабанский район»



И.Н. Белоголова
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