Уведомление о проведении общественных обсуждений 
объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

«Площадка накопления твердых коммунальных отходов (мусороперегрузочная станция) на территории МО СП «Выдринское» Кабанского района Республики Бурятия», включая  предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Данные заказчика:
Полное наименование: Муниципальное казенное учреждение «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства» Администрации муниципального образования «Кабанский район» Республики Бурятия.
Сокращённое наименование: МКУ «Комитет ЖКХ и строительства» Администрации МО «Кабанский район».
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1190327002502
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 0309408532
Адрес в пределах места нахождения: 671200, Республика Бурятия, Кабанский район, с.Кабанск, ул. Кирова, 10.
Контактная информация: 
Телефон: 8 (301-38) 43-4-64
Адрес электронной почты: kabgkh@govrb.ru
Ответственное лицо со стороны заказчика: Куликова Любовь Ильинична
Телефон: 8 (301-38) 41-1-59
Адрес электронной почты: kabgkh@govrb.ru
 
Данные исполнителя:
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АлексГрупп» 
Сокращенное наименование: ООО «АлексГрупп»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1160327058891
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 0326547060
Адрес в пределах места нахождения: 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Хахалова 2а, корп.8
Контактная информация: 
Телефон: 8 (9025)640425
Адрес электронной почты аleksgroup2016@mail.ru
Ответственное лицо со стороны исполнителя: Бурхисанов Алексей Олегович
Телефон: +79140560126
Адрес электронной почты: аleksgroup2016@mail.ru

Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений: 
Полное наименование: Администрация муниципального образования "Кабанский район" Республики Бурятия
Сокращенное наименование: Администрация МО "Кабанский район".
Адрес: 671200, Республика Бурятия, Кабанский район, с.Кабанск, ул. Кирова, 10
Ответственное лицо со стороны уполномоченного органа: Лагерев Вячеслав Анатольевич 
Телефон: 8(30138) 43-3-23
Адрес электронной почты: sto@kabansk.org


Наименование объекта обсуждений: проектная документация «Площадка накопления твердых коммунальных отходов (мусороперегрузочная станция) на территории МО СП «Выдринское» Кабанского района Республики Бурятия», включая  предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: Площадка накопления твердых коммунальных отходов (мусороперегрузочная станция) на территории МО СП «Выдринское» Кабанского района Республики Бурятия

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Строительство площадки накопления твердых коммунальных отходов (мусороперегрузочная станция) на территории МО СП «Выдринское» Кабанского района Республики Бурятия.

Предварительное место реализации, планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Республика Бурятия, Кабанский район, с. Выдрино.

Сроки и место доступности объекта общественных обсуждений:
 Дата открытия доступа для очного и электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественных обсуждений : 19.05.2025 г
Сроки доступности для очного и электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественных обсуждений с 19.05.2025 г. по 28.05.2025 г. включительно.
Для очного ознакомления объект общественных обсуждений доступен с «19» мая 2025 г. по «28» мая 2025 г. включительно по адресу: 671200, Республика Бурятия, Кабанский район, с. Кабанск, ул. Кирова, 10, кабинет № 57. Администрация муниципального образования "Кабанский район". Режим работы: понедельник - пятница с 08:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00.
Место доступности для электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественных обсуждений: 
- официальный сайт Администрации МО «Кабанский район»: https://kabansk.gosuslugi.ru , раздел «Информационные сообщения»;
- сеть «Интернет» по адресу:  https://aleksgroup03.ru/razmeshchenie-informacii

Информация о проведении слушаний:
      В соответствии с п.27 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. №1644, Администрацией МО «Кабанский район» назначены слушания.
Формат слушаний: очные слушания
Дата и время проведения слушаний:  22 мая 2025 г. в 14:00 часов по местному времени.
Место проведения слушаний:  Актовый зал Администрации МО «Кабанский район» по адресу: 671200, Республика Бурятия, Кабанский район, с. Кабанск, ул. Кирова, 10.
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
       Замечания и предложения от участников общественных обсуждений принимаются в течение 10 календарных дней в период с 19.05.2025 г. по 28.05.2025 г. включительно: 
- при очном ознакомлении с материалами общественных обсуждений посредством записи в журнал учета участников общественных обсуждений, очно ознакамливающихся с объектом обсуждений, находящихся в месте доступности материалов для очного ознакомления – Администрации МО «Кабанский район» по адресу: 671200, Республика Бурятия, Кабанский район, с. Кабанск, ул. Кирова, 10, каб. 57-  понедельник - пятница с 08:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00.
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
- в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в уполномоченный орган по адресу электронной почты sto@kabansk.org или по месту нахождения уполномоченного органа.
        В соответствии с п.35 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г., при внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола (на бумажном носителе / в форме электронного документа).
[bookmark: _GoBack]В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении указанных сведений, в Журнале учета замечаний и предложений Администрацией делается соответствующая отметка.
Протокол общественных обсуждений собственноручно можно подписать в период с 02.06.2025 по 04.06.2025 по адресу: 671200, Республика Бурятия, с. Кабанск, ул. Кирова, 10, кабинет № 57 (Администрация муниципального образования "Кабанский район"), тел. 8(30138) 43-3-23, с 900 до 1200 час. и  с 1300 до 1700 час.). 

           Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, в целях информирования общественности будет размещены в сети «Интернет» по адресу  https://aleksgroup03.ru/razmeshchenie-informacii на 30 дней.








